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Malajsie, Thajsko
Malajsie, Thajsko

1. 11. 2024 - 13. 11. 2024

Program zájezdu
1. den
letecký přesun do Malajsie
2. - 3. den
přílet  do Kuala Lumpur,  moderní  centrum, noční  trh v  čínské čtvrti,  vyhlídková věž Menara
Tower, 452 m vysoký mrakodrap Petronas Towers, mešita Masjid Negara, přejezd do Melaky  -
Červené „holandské“ náměstí, vyhlídka a kostel Sv. Pavla, čínská čtvrť, ruiny portugalské pevnosti
4. den
dokončení prohlídky Melaky, přejezd na letiště Kuala Lumpur a přelet do thajského Krabi
5. - 6. den
písečné pláže  a  korálové  útesy  v  okolí  letoviska  Ao Nang  (relaxace,  koupání  a  šnorchlování),
možnost plavby lodí podél mořských útesů a vápencových masivů Phra Nang či na ostrovy Phi
Phi, odlet na sever Thajska do Chiang Mai
7. - 8. den
půvabné severothajské město Chiang Mai (chrámy Wat Phra Sing, Wat Chedi Luang), vyjížďka do
hor ke klášteru Wat Doi Suthep s nádhernými výhledy do okolí, výlet do údolí Mae Sa (návštěva
sloní  školy,  motýlí  farmy  a  orchidária),  vesnice  tradičních  řemesel  San  Kamphaeng  (výroba
slunečníků,  hedvábí,  brusírna  drahých  kamenů),  jízda  na  slonech,  fakultativně  plavba  na
bambusových vorech
9. - 11. den
kolébka starobylé thajské kultury a bývalé královské město Sukhothai  s mnoha chrámy (Wat
Mahathat, khmérský prang Wat Sri Sawai, Wat Sra Sri), přejezd do bývalé metropole Ayutthaya 
 (chrámy Wat Phra Ram, Wat Phra Si Sanphet, Wat Mahathat, Viharn Mongkol Bopit), přejezd do
Bangkoku
12. den
Bangkok - královský palác se sochou Smaragdového Buddhy, chrám Wat Pho s 45 m dlouhou
sochou ležícího Buddhy, chrám Wat Arun a další dle možností
13. den
odlet a návrat do ČR                   
Cena zahrnuje: letenku do Kuala Lumpur a zpět z Bangkoku včetně všech poplatků, přelety Kuala
Lumpur  -  Krabi  a  Krabi/Phuket  -  Chiang  Mai,  místní  dopravu,  ubytování  se  snídani  a  služby
průvodce.
Ubytování: 11x turistický hotel (dvoulůžkové pokoje s příslušenstvím)
Doprava: loď, mikrobus, autobus, metro, taxi.
Stravování: 10x snídaně.

Služby za příplatek: .

Cena nezahrnuje: vstupné a fakultativní akce cca 200 USD.
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1. Příprava na cestu

1.1. Doklady
Budete potřebovat cestovní pas (platnost minimálně 6 měsíců po návratu zpět do České republiky)
s několika volnými stránkami na víza. Pořiďte si fotokopii jeho hlavní dvoustrany (pro případ
ztráty cestovního pasu) nebo si její scan si uložte do e-mailu.

1.2. Víza
Thajsko: bez vízové povinnosti. Povolení k pobytu je zdarma a vydává se na letištích na dobu 30
dnů. Může být požadováno prokázání se dostatečnými finančními prostředky. 
Malajsie: bez vízové povinnosti pro občany ČR za účelem turistiky a době pobytu nepřesahující
90  dní.  Pro  vstup  do  Malajsie  důrazně  nedoporučujeme  mít  v  pase  izraelské  vízum  či
vstupní/výstupní razítka.

1.3. Pojištění
Cena zájezdu nezahrnuje cestovní pojištění. Nabízíme vám jeho sjednání jako službu za příplatek od
pojišťovny Uniqa a.s., které kryje i léčbu a karanténu spojenou s onemocněním COVID-19.
Součástí ceny zájezdu je také pojištění pro případ úpadku CK.
Upozorňujeme,  že  případné  lékařské  ošetření  může  být  požadováno  uhradit  hotově  a  zpětně
je  propláceno  pojišťovnou  v  ČR.  Pro  tento  případ  si  s  sebou  vezměte  finanční  rezervu.  V
případě návštěvy lékařského zařízení CK nehradí náklady spojené s dopravou.

1.4. Preventivní zdravotní opatření
Doporučujeme

ověřit si platnost očkování proti tetanu, záškrtu a obrně
očkování proti břišnímu tyfu a žloutence typu A, B
preventivní prohlídku u zubního lékaře
užívání antimalarik konzultujte se svým lékařem

Pro  cestu  do  navštívených  zemí  není  třeba  speciální  očkování  a  není  vyžadován  mezinárodní
očkovací  průkaz.  Podrobné  informace  o  očkování  a  cenách  jednotlivých  vakcín  se  dozvíte  na
hygienické stanici a centrech cestovní medicíny.

1.5. Kapesné a místní měna
Měna (orientační kurzy):
Thajsko thajský baht (THB) 1 USD = 33,7 THB
Malajsie malajský ringgit (MYR) 1 USD = 4,4 MYR
Kapesné: Kapesné budete potřebovat na nákup potravin, jídla v restauracích, fakultativní akce,
vstupné  do  památek  a  na  případný  nákup  suvenýrů.  Minimální  částka  postačující  k  pokrytí
veškerých nákladů spojených s výše uvedeným programem je přibližně 400 USD. Pro neočekávané
případy  doporučujeme mít  s  sebou ještě  finanční  rezervu  dle  vlastní  úvahy,  nejlépe  v  podobě
hotovosti či platební karty (doporučujeme VISA CLASIC nebo MASTERCARD). Výběr z bankomatu je
možný ve všech větších městech.
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2. Informace o zájezdu

2.1. Doprava
Auto, minivan, loď, taxi, tuk tuk.

2.2. Ubytování
11x ubytování v turistických hotelech ve dvoulůžkových pokojích s příslušenstvím. 
Kuala  Lumpur,  Melaka,  Kuala  Lumpur,  2x  Ao  Nang,  2x  Chiang Mai,  Sukhothai,  Ayuthaya,  2x
Bangkok

2.3. Stravování
10x snídaně je zahrnuta v ceně zájezdu. Průvodce vám ochotně poradí s výběrem jídla a doporučí
místní speciality. Stravovat se můžete v místních restauracích, kioscích rychlého občerstvení a u
pouličních stánků. V Jihovýchodní Asii je jídlo velmi levné, není nutné vozit žádné zásoby. Hlavní
stravou je rýže a nudle v kombinaci se zeleninou a masem (kuřecí, vepřové, hovězí, plody moře), dále
chutné polévky, k dostání je velké množství zeleniny a mnoho druhů tropického ovoce. Všude je ke
koupi balená pitná voda, cola, sprite, fanta, pivo.
Voda: Raději nepijte vodu z neznámých zdrojů – voda z vodovodů není pitná. Doporučujeme kupovat
pouze nápoje v uzavřených plastikových lahvích s neporušeným uzávěrem.
Jídlo: Na ulici si jídlo vybírejte pečlivě. Jezte dostatečně tepelně upravená a čerstvá jídla, vyhněte se
salátům,  nevařenému masu a  rybám.  Mléko nemusí  být  vždy  pasterizováno,  ale  jogurty  bývají
hygienicky nezávadné. Ovoce a zeleninu si před požitím raději důkladně omyjte nebo oloupejte. 

Orientační ceny:
Smažené nudle 2 - 4 USD
Vydatná polévka 2 - 4 USD
Láhev vody 1 litr 0,5 - 1 USD
Plechovka piva (0,33 l) 1 - 3 USD

2.4. Výše vstupného
Celkem cca 100 USD.

2.5. Klima, počasí a časový posun
Thajsko, Malajsie se nachází v tropickém a subtropickém klimatickém pásu. Počasí nad jeho územím
ovlivňují monzuny, obzvláště v Malajsii lze očekávat deštivé počasí .
Průměrné denní teploty v listopadu se budou pohybovat mezi 20 - 32°C. 

Časový posun oproti ČR je +7 hodin v době zimního času v Malajsiii a +6 hodin v Thajsku.

2.6. Jazyk
Úředním jazykem v Malajsii  je malajština, v Thajsku thajština. Na většině navštívených míst se
domluvíte anglicky.
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2.7. Elektrická síť a komunikace
Napětí: 220 – 240V,
Frekvence: 50 Hz
Elektrické  zásuvky:  nejvíce  rozšířený  je  americký  typ  (dva  ploché  kolíky)  a  evropský  (často
kombinace  obou  dvou).  V  Malajsii  se  setkáte  i  s  anglickým typem (tři  ploché  kolíky).  Nutná
redukce. Redukci můžete zakoupit v elektrických potřebách nebo na letišti. Počet zásuvek bývá na
pokojích omezen, a pokud plánujete nabíjet více zařízení (foťák, kamera, telefon), doporučujeme
přibalit si roztrojku.
Telefonování: Telekomunikační infrastruktura je v Thajsku a Malajsii velmi rozvinutá. Frekvence
900 / 1800 MHz je stejná jako v ČR. Ověřte si u svého operátora, že máte aktivován roaming. Ceny
hovorů, SMS a partnerských sítí vám sdělí váš operátor. Na místě jem možné zakoupit místní sim
karty.
Internet: Ve většině hotelů je k dispozici připojení přes wifi.

2.8. Důležitá upozornění
CK si vyhrazuje právo na změnu programu v souvislosti s neočekávanými událostmi.
Návštěva buddhistických chrámů a památek je povolena jen v dostatečném oblečení, nejsou
povoleny  minisukně,  odhalená  ramena  a  krátké  kalhoty.  Před  vstupem  do  většiny
chrámových místností je nutné se zout.
Malajsie je islámská zem, v níž je třeba ctít  místní zvyky a respektovat určité zákazy
vyplývající z tohoto náboženství. Turisté by měli dbát na to, aby zbytečně nebudili negativní
reakce okolí nevhodným oblečením. Zahalená ramena a alespoň 3/4 kalhoty (nebo sukně u
žen) by měly být minimem. Pro ženy navíc platí úplné zahalení vlasů při vstupu do mešit.
Pokyny pro předcházení krádežím:
Přestože životní podmínky místního obyvatelstva nejsou většinou jednoduché, nehrozí v navštívených
oblastech akutní nebezpečí násilného přepadení. Proti možným drobným krádežím doporučujeme se
zabezpečit takto: ukládáním cenných věcí (pas, peníze, letenka) do tzv. „money beltu“. Jedná se o
speciální ledvinku, která se umístí pod oblečení. Lze ji  koupit v prodejnách sportovních potřeb;
http://www.4camping.cz/p/ledvinka-pinguin-waist-security-pocket-l/.  Pro případ přepadení je dobré
mít na lehce dostupném místě malou sumu peněz (např. 20 USD), se kterou by se zloděj spokojil. V
této souvislosti  důrazně nedoporučujeme na sebe upozorňovat ukazováním peněz na veřejnosti,
nevhodným chováním a oblečením.

2.9. Celní předpisy
Celní předpisy dovolují bezcelní dovoz oblečení a předmětů osobní potřeby v množství přiměřeném
délce pobytu, u cigaret a alkoholu jsou stanovena maxima:
Thajsko 200 ks 1 litr
Malajsie 200 ks 1 litr
V Thajsku jsou zakázané e-cigarety a další vapovací zařízení.
Malajsie: zákaz dovozu symbolů s židovskou tématikou a výrobky z Izraele.
Zakázáno je dovážet a vyvážet zbraně (včetně sečných a bodných), vysílačky, zábavní pyrotechniku,
masné výrobky, ohrožené druhy živočichů a výrobky z nich, pornografii, starožitnosti. Předepsané
léky vezměte v originálním balení, nejlépe i s lékařským předpisem a množství odpovídat předepsané
osobní spotřebě. 

http://www.4camping.cz/p/ledvinka-pinguin-waist-security-pocket-l/
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Při vývozu jsou kontroly zaměřeny zvláště na držení a přepravu drog. Naprostý zákaz platí pro vývoz
veškerých zvířat a rostlin.

3. Před cestou

3.1. Jak se zabalit
Na lehko.  Vhodné zavazadlo pro tuto cestu je nepromokavá cestovní taška Ortlieb s kolečky a
popruhy,  kterou  je  možné  případně  nést  i  jako  baťoh.  Bližší  informace  naleznete
zde: https://www.alvarez.cz/zavazadla, popřípadě kufr či batoh, ideálně do 60 L a menší batůžek.
Velké zavazadlo bude většinu času na hotelích nebo v zavazadlovém prostoru při přesunech, zatímco
s malým batůžkem budete podnikat výlety. 
Hlavní  zavazadlo  je  přepravováno  v  zavazadlovém  prostoru  letadla  a  odbaveno  až  do  finální
destinace  a  jeho  váha nesmí  překročit  25 kg  .Pro přelety  je  však maximální  hmotnost
odbaveného zavazadla  pouze 20kg.  Doporučujeme nabalit  zavazadlo tak,  abyste  ho na
kratší vzdálenost (cca 500 m) unesli! Toto zavazadlo je možné před odbavením nechat zabalit do
ochranné folie (cca 250 Kč na Letišti  Praha).  Kufry doporučujeme zamykat pouze zámky s
certifikací TSA.
V příručním zavazadle (max. 7 kg, povolené rozměry: 55x35x23 cm) mějte připraveny věci, které
budete potřebovat během cesty, všechny cennosti, doklady, léky, baterie a elektroniku, která
musí být  nabitá a funkční,  jinak hrozí  její  zabavení při  bezpečnostních kontrolách na
letištích.
Nezapomeňte, že bezpečnostní předpisy nepovolují vzít s sebou na palubu letadla nůžky, nožíky a
jiné ostré předměty. Dále vodu, nápoje, polévky, sirupy, krémy, pleť. mléka, oleje, parfémy, spreje,
gely, šampóny, nádoby pod tlakem (laky na vlasy, pěn. tužidla, pěna na holení), pasty, směsi tuhých a
tekutých materiálů a jakékoliv další přípravky podobné konzistence. Ty prosím umístěte při balení do
hlavního  zavazadla.  Do kabiny  letadla  je  pouze  povoleno malé  množství  tekutin  v  jednotlivých
baleních do 100 ml,  celkově 1 litr  na osobu. Všechna tato balení musí být umístěna v jednom
průhledném znovu uzavíratelném plastovém sáčku.
B e z p e č n o s t n í  p r a v i d l a  t ý k a j í c í  s e  z a v a z a d e l  n a l e z n e t e
na http://www.prg.aero/cs/odbaveni-cestujicich/odbaveni-cestujicich/zasady-a-pravidla-bezp
ecnostniho-odbaveni/
Zřídka se stává, že zavazadlo dorazí do místa příletu opožděno o několik dní. Pro tyto mimořádné
situace je dobré mít s sebou v příručním zavazadle také základní hygienické potřeby a prádlo na
dobu cca 3 dní.

3.2. Co s sebou
Zmíněný větší batoh (kufřík) a batůžek pro výlety, vhodnou obuv na turistiku  (postačí kvalitní
tenisky), letní sandály, žabky, oblečení do teplého a vlhkého počasí – trička / košile (i s dlouhým
rukávem – ochrání vás před bodavým hmyzem), případně funkční prádlo, kalhoty, 3/4 kalhoty /
kraťasy, větrovku, šátek, plavky, ručník, pokrývku hlavy, sluneční brýle, krém na opalování,
hygienické potřeby a léky (pokud pravidelně užíváte), pláštěnku, adaptér do zásuvky. 
Pro  případ  přeprání  prádla  nezapomeňte  šňůrku,  kolíčky  a  prací  prášek.  Jinak  v  turistických
oblastech fungují prádelny nebo není problém si kdekoliv za pár USD koupit tričko.
Stejně tak i základní hygienické potřeby a léky jsou všude běžně k sehnání.

https://www.alvarez.cz/zavazadla
http://www.prg.aero/cs/odbaveni-cestujicich/odbaveni-cestujicich/zasady-a-pravidla-bezpecnostniho-odbaveni/
http://www.prg.aero/cs/odbaveni-cestujicich/odbaveni-cestujicich/zasady-a-pravidla-bezpecnostniho-odbaveni/
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3.3. Doporučené vybavení lékárničky
Vaši osobní lékárničku doporučujeme vybavit těmito léky:

proti průjmu – Immodium kapsle, Ercefuryl tablety, živočišné uhlí, Hylak forte
proti bolestem kloubů, hlavy – Ibuprofen tablety
proti zvýšené teplotě – Paralen tablety
na povrchová poranění – Framykoin zásyp, Septonex spray, obinadla, náplasti
proti alergické reakci při bodnutí hmyzem – Dithiaden tablety, Fenistil gel
proti nevolnosti v dopravních prostředcích – Nokinal tablety
léky, které pravidelně užíváte, si vezměte s sebou v dostatečném množství
užívání antibiotik konzultujte s lékařem

4. Odjezd na zájezd

4.2. Jak se dostat na letiště

Vlakem na hlavní nádraží Praha a odtud přímou linkou „AE“ s odjezdem z magistrály před
Fantovou kavárnou 
Trolejbusem č. 59 ze stanice metra „A“ Nádraží Veleslavín 
Autobusem č. 100 ze stanice metra „B“ Zličín
Automobilem

Podrobné  informace  o  dopravním  spojení  pražskou  veřejnou  dopravou  naleznete  na
stránkách:  http://www.dpp.cz/doprava-na-letiste/.

4.3. Parkování u letiště
Pro parkování na Letišti Praha můžete využít služeb našeho partnera. Stačí si rezervovat parkování
online na adrese www.goparking.cz 
Více informací žádejte v CK Alvarez.

5.1. Kontaktní český úřad
Velvyslanectví Bangkok
71/6 Ruam Rudee Soi 2, Ploenchit Rd., Lumpini, Pathumwan, 10330 Bangkok
Telefon: +66/22509223, 22509224
Fax: +66/22554978, 22509225
Nouzová linka: +66(0)614233819
E-mail: bangkok@embassy.mzv.cz
Konzulární úsek: consular_bangkok@mzv.cz
Web: www.mzv.cz/bangkok
Vedoucí úřadu: J.E. p. Ing. Pavel PITEL
Velvyslanectví Kuala Lumpur - Embassy of the Czech Republic
42/B The Intermark Vista Tower, 348 Jalan Tun Razak, 50400 Kuala Lumpur
Telefon recepce: +603/21662900
Nouzová linka: +6012/2927790
E-mail: kualalumpur@embassy.mzv.cz
Web: www.mzv.cz/kualalumpur
Vedoucí úřadu: J.E. p. Ing. Juraj KOUDELKA, CSc.

http://www.dpp.cz/doprava-na-letiste/
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Provozní hodiny úřadu: pondělí - pátek 08:00 - 17:30


